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Windmolenprojecten Oreye en Bassenge (Wallonië)  -  Beroepsprocedures

In haar antwoord op mijn vorige vraag nr. 131 van 15 november 2016 laat de minister 
weten dat zij tegen het windmolenproject in Bassenge (Elicio) op 2 december 2016 
beroep aantekende. Voor het windmolenproject in Oreye (Elicio) gingen de gemeenten 
Tongeren en Heers in beroep bij de Raad van State.

Wat betreft de verdere bespreking van deze problematiek, stelt de minister dat minister 
Di Antonio, per brief van 24 mei 2016, een overleg vraagt over het referentiekader met 
de Vlaamse minister-president.

1. Welke vervolgstappen werden er reeds genomen in de aanpak van deze 
problematiek?

2. Is deze problematiek reeds aan bod gekomen in de IGORO?

Zo ja, welk gevolg werd er gegeven aan deze bespreking en kan de minister het 
verslag van deze bespreking bezorgen?

Zo neen, waarom niet?

3. Heeft het overleg tussen minister Di Antonio en minister-president Geert Bourgeois 
reeds plaatsgevonden en was de minister tevens aanwezig?

4. Wat was de uitkomst van dit gesprek?

5. Wat is de laatste stand van zaken wat betreft de juridische procedures die ingesteld 
zijn tegen de windmolenprojecten in Bassenge en Oreye?

6. Wanneer verwacht de minister een definitieve uitspraak?

7. Indien de beroepsprocedures verworpen worden, welke verdere stappen zal de 
Vlaamse Regering vervolgens nemen?



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 505 van 24 maart 2017
van JAN PEUMANS

1-4.Het overleg heeft niet plaatsgevonden. Ik heb herhaaldelijk initiatief genomen voor 
een overleg. Zo heb ik op 6 juni 2016 een brief gericht aan minister Di Antonio met 
de vraag voor een overleg op mijn kabinet over het referentiekader voor 
windturbines in het Waalse gewest en over de consultatie bij 
milieuvergunningsaanvragen. Tot op heden heb ik hierop geen reactie ontvangen. 
Eén van mijn medewerkers heeft op 26 januari 2017 via een mail gevraagd naar een 
overleg, zonder enige reactie. Ook herhaaldelijke telefonische oproepen bleven 
onbeantwoord. 

5-6.In mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 131 van 15 november 2016 heb ik 
aangegeven dat de vergunning voor vijf windturbines in Bassenge op 10 juni 2016 
was geweigerd en dat die ook in beroep niet is toegekend.
Voor het project van Elicio voor negen windturbines in Bassenge werd op 9 
november 2016 vergunning (permis unique) verleend. Op 2 december 2016 heb ik 
beroep ingesteld tegen die beslissing.
De gemeente Riemst heeft op 29 november 2016 ook beroep ingesteld. De Service 
Public de Wallonie meldt het college, bij schrijven van 17 maart 2017, dat de 
(Waalse) minister een beslissing moet nemen binnen de 100 dagen, vanaf de datum 
van dit schrijven (het schrijven vermeldt tevens een verlenging met 30 dagen).

Op 18 maart 2016 werd de vergunning (permis unique) verleend voor de oprichting 
van 6 windturbines van Elicio in Oreye. De gemeenten Tongeren en Heers stelden 
hiertegen beroep in bij de Raad van State. Uit nieuw ingewonnen inlichtingen blijkt 
dat de Raad van State nog geen arrest heeft geveld in deze zaak.

7. Momenteel is er nog géén uitspraak over de ingestelde beroepen. Het is dus 
voorbarig in te schatten welke verdere stappen al dan niet nodig zullen zijn.


